

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第二百九十七篇

### 你心中还有怨恨和不平吗？

圣经中的每卷书几乎总是用最重要的信息开头。我们用创世纪来举例吧。这卷书的头两章彰显了神是万物的创造者。借此表明了祂的全知全能，和祂对世世代代的神圣计划。下一卷书，出埃及记的前两章，你看到摩西作为一个拯救者把以色列的后裔从埃及带出来。利未记一开始就讲到以血献祭的重要性，若不流血，罪就不得赦免（原谅）了（来9:22）。

我想要带你读撒母耳记下。让我们来谈谈这卷书的开头部分。此书揭示了大卫的心意，他是一位诗人，也是一位能唱的歌手，又是一名战士，还是以色列之王。从他身上你会看到圣经中最伟大的人物之一的心智。许多学者总是寻找教义和神学所处的立场。我更感兴趣的是人的心而不是他的教义。你呢？

我宁愿与一位合乎神心意而持有一些错误教条的人在一起胜于与一位有正确的教义却拥有错误的心的人在一起。一个人有正确的心会逐渐被圣灵带领，最终拥会有正确的教义（约7:16-17；14:15，23）。

当我们谈论教义时，需要一本新的神学书，不是吗？实际上我们从未读到过一本神学书是谈到关于心思，肉欲，否己，等候神，听主耶稣的声音，神圣的爱，和与神同行的教义。为什么从耶稣基督以来我们用2000年时间还不能写出一部全面的教义讨论这些重要事项呢？请跟我一起祷告，有一天我们会有这样一本关于基督徒生活实践的教义的书。

让我们来看看在撒母耳记下里大卫的心。圣经明确指出大卫是唯一一位合乎神心意的人。当大卫受膏作以色列的王时如此说（撒上13:14），在他死后一千年新约圣经也提到（徒13:22）。我对以上所讲的第一句有很大的信心，但是对第二句话更有信心，因为保罗说神对大卫的心由始至终都很满意。

当然，我知道你们中间有些人马上就会想反问，“大卫不是犯了奸淫和谋杀罪吗？当他不应该算军队人数时他还算了呢？”让我告诉你这两个重要的事情：

1) 即使在失败时大卫的心也是向着神的。他悔改的深度和心碎的程度足以讨神的喜悦而原谅他，忘记了他的罪。来阅读诗篇第51章，我们就知道当我们犯了罪时应该如何来到神面前！在整本圣经所有悔改的例子中这是最真切的悔改，可以被看作认罪悔改的榜样。如果你的认罪不像大卫的那样沉痛，你可能还不能被完全宽恕。因为大卫的认罪和悔改如此彻底，在审判日的案卷中找不到他的罪（启20:12）。因此，在使徒行传13:22中圣灵为大卫作见证说他是合神心意的人。这包括他悔改正如每个人都应该悔改。

2) 大卫不是一位“重犯。”他没有一遍又一遍地犯罪，就好像犯罪不是什么大不了的事。他知道罪会使他与神的交往中断。从他写的所有诗篇及任何我们读到关于他的事都表明他渴望生命的每一刻与神亲近胜过一切。是的，大卫可以处理世上的任何人及魔鬼本身可能会扔给他的任何事，

但他却无法应对没有圣灵的生活。因此，他是一位合神心意的人。

圣经不仅说大卫有一个彻底悔改的心，撒母耳记下第一章也揭示了一个合神心意的人是无怨恨的人。

神不怨恨—祂从来没有，大卫也没有。你呢？如果你有，你就不是一个合神心意的人。我们从大卫身上学习，也从主身上学习，在他们身上即使是合理的怨恨都是没有的。

在超过十七年的时间里扫罗王像疯狗一样对待大卫，在以色列各地追杀他，使他的生活及其悲惨。他使大卫睡在山洞里，从来不知道是否醒来的第二天还会有自由。在超过十七年的时间里大卫没有家庭生活可言。以我的观察，他本来可能成为圣经里最充满苦毒的人之一。神膏立他为王。他理所当然地应该住在宫殿里，而不是睡在寒冷和潮湿的山洞的岩石上。这些年来他理所当然应该追逐神的敌人，而不是被神示约的兄弟所追杀。

但是，哦！我的朋友，当扫罗死时，大卫从灵魂深处忠实地真诚地为他哀哭，就像扫罗一直是他最好的朋友一样，而不是大喜。不仅如此，他让以色列所有人来悼念他。圣经说当大卫听见扫罗死讯时，“*大卫就撕裂衣服，跟随他的人也是如此。而且悲哀，哭号，禁食到晚上，是因扫罗……*”（撒下 1:11-12）。在19至27节中，你读到大卫甚至写了一首歌称赞这个藐视他的人。如果他一直对扫罗怀恨在心就不可能这么做了。

在我三十九年的牧道中我简直想不出任何人对伤害了他或让他失望的人从来没有心存芥蒂—这些伤害和失望远远不及大卫所经历的。某人因为没有得到继承权而一直怀恨在心；某人因种族，宗教或其它原因得不到提升而对老板心存怨恨；某人没有被选为主日学老师而对牧师心存怨恨；某人对配偶心存怨恨，因为他或她一直没有得到想要的尊重。这样的例子不胜枚举。

哦！我们的主和神呀，怜悯我们吧！我们去哪里去找一位合神心意的人呢？我们去哪里去找一位对任何人不怨恨和不满的人呢？弟兄姐妹，你的心如何呢？你和大卫的心能对比吗？

如果我们对任何人怀恨在心，那么我们所有的宗教工作，见证和祈祷都不过是虚伪的。耶稣说，“*你们站着祷告的时候，若想起有人得罪你们，就当饶恕他……*”（可11:25-26）。

简单地说，这意味着如果你对任何人怀恨在心，你的祷告不会高于你的头，你是一位不会原谅人和痛苦不堪的可怜人。耶稣在这里说，如果你不原谅别人，你在天上的父也不会原谅你。告诉我，有任何可以去天堂的人而不被原谅过吗？

我们必须摆脱我们的怨恨。我们到神面前必须有纯洁的心。心怀怨恨不仅对你的灵魂无益，也对你的身体不好。当你心怀怨恨，就处于压力之下，而产生毒素。毒素在体内可以产生疾病，从过敏，关节炎，癌症，到高血压。当人体处于压力之下，白细胞指数下降，免疫系统被削弱；也就是说，身体对抗疾病的防御系统被削弱。你的身体，灵魂和精神都很痛苦。

我们如何摆脱怨恨之心呢？求主帮助你看到这项致命的罪的严重性。先悔改并向你怀恨在心的人认罪。如果在此之后怀恨之心再次出现，回到这人面前一遍又一遍地和谦卑地请求他宽恕而不是使用任何尖锐的武器投向对方，直到你对你的罪和魔鬼非常厌恶，在你绝望时你会突破进入圣

灵充满的生活。如果你不争取除去你的怨恨，它会仍然躲在你心中的一个秘密的储藏间里，不断阻碍你跟随神。

当我们有怨恨时，我们没有被圣灵充满而是活在肉体 and 血气里，肉体是与神为敌的。那些心怀怨恨的人往往成为一小群在我们的教会中表示不满的人。如果我们心怀怨恨，我们尽量找人同情我们。所以，我们找到另一个也是心怀不满，抱怨，伤害，气馁，找茬的人。我们从来不去找神的圣徒，因为他们从来不会给予我们想要的同情。

作为牧师，我可以在任何会众中找到两种人。每个牧师都会同意我的看法。一方面一些人是快乐，知足，积极的样子；另一方面是不高兴，不满，消极的样子，他们都对一些事有怨恨。一旦这些“爱抱怨的人”聚在教会里-我们就有问题了。教会可以被分裂，牧师从后门被打发走。但是，哦，如果快乐的人在一起，复兴的火就会开始燃烧。

大卫毫无怨恨之心。你可以像他那样经历了十七年-虐待，不敬，身体和情绪上的困难，而不怨恨吗？你还能继续保持你的歌唱吗？

大卫是一位如此合神心意的人-我的朋友，神决定用这句话作为新约地开始，“*大卫的子孙，耶稣基督的家谱.....*”（太1:1）。

大卫有神给予的能力把人性从敌人中分出来。他知道扫罗是神用自己的形象被造的人，拥有一个珍贵的永恒的灵魂，比世界上所有的东西都有价值。他也知道作为敌人的扫罗有肉体的弱点。他专注于扫罗作为神的受膏者永恒的价值，而不理会其他方面。

这就是耶稣在十字架上对指控他的人说的话，“*父啊，赦免他们！因为他们所做的，他们不晓得*”（路23:34）。

所以，当有人亏待你时，像耶稣当年和现在那样看他们，你就会成为一个合神心意的人；且神将可以借着你的这一生去成就祂在你身上的旨意。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：[www.schultze.org](http://www.schultze.org)